



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Φλώρινα, 5 Ιουλίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Φλώρινας



Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Κυριακή 2 Ιουλίου 2023 στον κατάμεστο προαύλειο χώρο του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας η ανοιχτή εκδήλωση σε συνδιοργάνωση με το Περιφερειακό Τμήμα Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού -Τμήμα Νεότητας και τον Δήμο Φλώρινας με αφορμή τη λήξη της πρώτης περιόδου των δράσεων δημιουργικής απασχόλησης που υλοποιούνται στο Κέντρο από το Περιφερειακό Τμήμα Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού -Τμήμα Νεότητας.

Η εκδήλωση οργανώθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας που υφίσταται μεταξύ του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. και του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού -Τμήμα Νεότητας με σκοπό την παρουσίαση και προβολή στο ευρύ κοινό της περιοχής μας των δράσεων δημιουργικής απασχόλησης για την ανάπτυξη κοινωνικών-μαθησιακών δεξιοτήτων των παιδιών και γνωριμίας με καινοτόμες δράσεις.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο πρόεδρος του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κος Παρδάλης Ιωάννης, η πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κα Μπαφίτη Άννα, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Φλώρινας κος Βόσδου Σωτήρης, ο Δήμαρχος Φλώρινας κος Γιαννάκης Βασίλης, οι κ.κ. Αντιδήμαρχοι Φουδούλη-Τζώτζη Σοφία και Γρηγοριάδης Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Φλώρινας κος Ρόζας Κωνσταντίνος, ο περιφερειακός σύμβουλος κος Άμπας Βασίλης, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Φλώρινας κος Μάντσος Γεώργιος, οι Αντιπρόεδροι του Δ.Σ. του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κ.κ. Ευθυμιάδης Χρήστος και Μιχαηλίδης Νικόλαος, τα μέλη κ.κ. Μπούτσης Βασίλης και Παπαγιάννης Βασίλης, ο εκπρόσωπος εργαζομένων κος Σιέκρης Αλέξανδρος, ο

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κος Μπεδέλης Πέτρος, ο ταμίας κος Άκης Δημητρίου, το μέλος και υπεύθυνη του Τμήματος Νεότητας κα Μάρου Κατερίνα.

Πριν από την έναρξη της εκδήλωσης ο πρόεδρος του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κος Παρδάλης Ιωάννης και η πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κα Μπαφίτη Άννα καλωσόρισαν τον κόσμο και αναφέρθηκαν στην αγαστή συνεργασία που υπάρχει αυτό το διάστημα μεταξύ των δύο φορέων, στην αξία του εθελοντισμού και της προσφοράς, τις εμπειρίες που αποκόμισαν και οι δύο πλευρές και τα θετικά αποτελέσματα που προέκυψαν.

Στη συνέχεια απηύθυναν χαιρετισμό ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Φλώρινας κος Βόσδου Σωτήρης και ο Δήμαρχος Φλώρινας κος Γιαννάκης Βασίλης, ενώ ο βουλευτής Ν.Δ. Φλώρινας κος Παπασωτηρίου Σταύρος και η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Φλώρινας κα Θεοπίστη Πέρκα απέστειλαν χαιρετισμό, καθώς απουσίαζαν λόγω της ορκωμοσίας της Βουλής.

Τον λόγο ακολούθως πήρε και η υπεύθυνη του προγράμματος του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κα Χατζηκωνσταντίνου Δέσποινα, η οποία αναφέρθηκε στην όλη διαδικασία και την πορεία της συνεργασίας και στην εμπειρία των φιλοξενούμενων παιδιών από τις δράσεις.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιελάμβανε απαγγελία ποιημάτων από τα φιλοξενούμενα παιδιά του Κέντρου, προβολή της ευρωπαϊκής γωνιάς και παρουσίαση παραδοσιακών χορών υπό τους ήχους του μουσικού συγκροτήματος «Μουσικόραμα».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με χορούς από όλον τον κόσμο που ήταν παρών συμμετέχοντας ενεργά στη διοργάνωση και δείχνοντας την ευχαρίστηση και ικανοποίησή του από το σύνολο της διοργάνωσης.

Ο Πρόεδρος του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κατά τον χαιρετισμό του είπε:

«Απόψε είναι μια ιδιαίτερη στιγμή για εμάς, καθώς σας υποδεχόμαστε για πρώτη φορά σε μία τόσο ανοιχτή εκδήλωση στον χώρο της δομής μας.

Στην υπέροχη εκδήλωση για τη λήξη της πρώτης φάσης της δράσης του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού - Τμήμα νεότητας με το οποίο έχουμε συνάψει επίσημη συνεργασία. Είναι η στιγμή που γεμίζουν οι καρδιές μας με χαρά και υπερηφάνεια, αλλά και με ευγνωμοσύνη για όλους και όλες εσάς που βρίσκεστε εδώ σήμερα.

Από την πρώτη μέρα που αναλάβαμε τη διοίκηση, είχαμε έναν σαφή στόχο: το ΚΚΠΠΔΜ να είναι εξωστρεφές, να απευθύνεται στον κόσμο και να συνεργάζεται με άλλες οργανώσεις και φορείς για το κοινό καλό. Και σήμερα, με την παρουσία σας εδώ, μπορούμε να πούμε με υπερηφάνεια ότι το πετύχαμε.

Η συνεργασία με τον Ερυθρό Σταυρό και την πρόεδρό του κα Άννα Μπαφίτη καθώς και με το τμήμα νεότητας και την υπεύθυνη κα Μάρου Κατερίνα, στο πλαίσιο του μνημονίου συνεργασίας, ήταν ένας σημαντικός παράγοντας που συνέβαλε στην ανάπτυξη και ενίσχυση των κοινωνικών και μαθησιακών δεξιοτήτων των παιδιών που φιλοξενούνται στο Κέντρο μέσα από διάφορες καινοτόμες δράσεις/προγράμματα.. Είναι μια συνεργασία που

μας γεμίζει χαρά και ελπίδα για το μέλλον, γιατί μέσω των δράσεων που υλοποιούνται, προκύπτουν αποτελέσματα μόνο προς όφελος και το συμφέρον των παιδιών.

Ευχαριστώ θερμά τον Δήμαρχο Φλώρινας που για άλλη μία φορά είναι δίπλα μας και μας υποστηρίζει. Η παρουσία του εδώ αποδεικνύει το κοινωνικό του πρόσωπο στην πράξη και όχι μόνο στα λόγια. Η στήριξή του έχει μεγάλη σημασία για εμάς και εκφράζει την αληθινή αλληλεγγύη προς το Κέντρο και την κοινότητά μας.

Επίσης, ευχαριστώ θερμά όλους τους χορηγούς της εκδήλωσης, οι οποίοι με την πολύτιμη υποστήριξή τους κατέστησαν δυνατή την πραγματοποίησή της. Την εταιρεία ONE A.B.E.E. του κυρίου Αναστασίου και την «Πετανίδης Α. Καραγιάννης Η. Ο.Ε.». Η προσφορά και η γενναιοδωρία όλων σας είναι παράδειγμα για όλους μας και μας δίνει τη δύναμη και την ενέργεια να συνεχίσουμε το έργο μας.

Τέλος, ευχαριστώ και το μουσικό συγκρότημα Μουσικόραμα και τους μουσικούς του που πλέον μπορούμε να λέμε ότι είναι φίλοι μας, φίλοι του Κέντρου, τους κ.κ. Ταλλίδη Κωνσταντίνο, Παππά Χρήστο, Σοπάκη Γιώργο, Βασιλειάδη Ηλία και Ρομπέρτο που για άλλη μία φορά αφιλοκερδώς βρίσκονται εδώ για να μας διασκεδάσουν. Η μουσική τους θα μας χαρίσει στιγμές μαγείας και χαράς απόψε. Η μουσική είναι μια γλώσσα που ενώνει και τονώνει την ψυχολογία μας, και είμαι βέβαιος ότι η εμπειρία που θα αποκομίσουμε θα μείνει αξέχαστη σε όλους μας.

Σας ευχαριστούμε όλες και όλους για την παρουσία σας στην εκδήλωση, για την αγάπη και την υποστήριξή σας. Αυτό δείχνει ότι η πρόνοια και η κοινωνική συνείδηση είναι ζωντανές και δυνατές στην πόλη μας. Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε με αποφασιστικότητα και αφοσίωση για την ευημερία των παιδιών μας και την πρόοδο της κοινότητάς μας.

Ευχαριστώ πολύ και ας ζήσουμε αυτήν την υπέροχη βραδιά γεμάτη αγάπη, ελπίδα και αλληλεγγύη»!

Η πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κα Μπαφίτη στον χαιρετισμό της είπε:

«Επίσημοι προσκεκλημένοι, κυρίες και κύριοι, πέρσι, τέτοια εποχή, είχαμε μια συνάντηση με τα παιδιά του Τμήματος Νεότητας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, προκειμένου να σχεδιάσουμε τις δράσεις του για το επόμενο διάστημα. Η εθελόντριά μας Ιωάννα Χατζή σκέφτηκε να κάνουμε αυτές τις παρεμβάσεις στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας. Ενθουσιαστήκαμε όλοι και όλες.

Απευθυνθήκαμε λοιπόν στον Πρόεδρο, κ. Παρδάλη και στη Διευθύντρια, κα Τσάτσα, και βρήκαμε ευήκοα ώτα. Από εκεί και πέρα μας δόθηκε η ευκαιρία να δούμε ότι σε αυτή τη δομή γίνονται σπουδαία πράγματα. Και ότι οι άνθρωποι που δουλεύουν εδώ είναι αποφασισμένοι να ανοίξουν το Κέντρο στην κοινότητα και να αποκομίσουν όλα τα αγαθά που μπορεί να τους προσφέρει, αλλά και να δώσουν οι ίδιοι αντίστροφα. Σε αυτό λοιπόν το διάστημα είχα τη χαρά να δω πόσο όμορφα συνεργάστηκαν οι νέοι και οι νέες μας με τα παιδιά του Κέντρου αλλά και με τις υπαλλήλους που ήταν πάντα δίπλα τους.

Βρεθήκαμε λοιπόν εδώ για να γιορτάσουμε τη λήξη της πρώτης περιόδου. Θέλω να ευχαριστήσω τον κ. Παρδάλη και όλο το προσωπικό του Κέντρου για την υποστήριξη που μας παρείχαν, και τον Δήμαρχό μας, ο οποίος άμεσα ανταποκρίθηκε στην πρόσκλησή μας να συνδιοργανώσει την εκδήλωση αυτή.

Αισθάνομαι την ανάγκη να πω μερικά λόγια για τις νέες και τις νέους μας. Πρόκειται για πολυσχιδείς προσωπικότητες. Ασχολούνται με πάρα πολλά πράγματα. Είναι φοιτητές και φοιτήτριες, εργάζονται, είναι ενεργοί πολίτες σε διάφορα πεδία, αλλά πάντα βρίσκουν χρόνο για να δώσουν αγάπη. Είναι πάντα παρόντες και παρούσες όταν τους ζητάμε τη βοήθειά τους. Ευθύμη Ψαλλίδα, Ελένη Τσώτσου, Έξαρχε Τσομπανόπουλε, Ιωάννα Χατζή, Θεοδώρα Θεοδωροπούλου και, φυσικά, Κατερίνα Μάρου και Άκη Δημητρίου, μέλη μας επίσης στο ΔΣ, είστε εξαιρετικοί! Από τα παιδιά της Νεότητας είναι ακόμη σήμερα εδώ μαζί μας η Σοφία Λεωνίδου, φωτογράφος, η οποία θα αποτυπώσει τις στιγμές μας αφιλοκερδώς. Την ευχαριστούμε!

Θέλω να κάνω μια ιδιαίτερη μνεία στην Υπεύθυνη του Τμήματος Νεότητας Κατερίνα Μαρου, η οποία παρουσιάζει σήμερα και είναι εν πολλοίς υπεύθυνη για τη σημερινή εκδήλωση με τη βοήθεια των ανθρώπων του Κέντρου και των παιδιών μας: Την ευχαριστώ από καρδιάς για όλα όσα έχει προσφέρει, γιατί δεν σταματάει ποτέ να νοιάζεται, να οραματίζεται και να δουλεύει.
